



商總林育慶理事長等多位高層領導 受邀赴馬拉干鄢總統府拜訪小馬總統 雙方座談交流就國家經濟建設互相溝通



小圖左起小馬總統分別與本會理事長林育慶博士交流溝通、與本會名譽理事長莊前進、副理事長黃奇昭和施東方博士握手致意，及與本會諸領導合影。圖二小馬總統致詞。圖三
賓主座談交流。圖四林育慶理事長與小馬總統互動。圖五至下圖本會諸領導合影。

菲華商聯總會訊：本會高層領導一行，應小馬總統邀請，于9月30日下午，在理事長林育慶博士率領下，前往馬拉干鄢總統府，正式拜會小馬總統，向其介紹本會所提出的一系列倡議，和推動的一系列方案。小馬總統和總統府幕僚長Naida Angping夫人于下午四時，在馬拉干鄢宮，接見本會高層領導一行，並給予熱烈歡迎和熱情接待。

首先林育慶理事長委託本會秘書長顏長江博士，向小馬總統等長官，介紹本會全體出席領導。本會出席領導有理事長林育慶博士，名譽理事長蔡聰妙大使、莊前進，執行副理事長黃美麗，副理事長蔡榮衛、施偉廉、林榮輝、施梓雲、施東方博士、許學禹、王連儒、黃奇昭、戴亞明、吳啟發，董事兼司庫許自友，董事兼稽核陳章成，秘書長顏長江博士。

接著由林育慶理事長代表本會致詞。林育慶理事長感謝小馬總統讓我們有機會跟他見面，向他介紹商總的一系列倡議和方案。林育慶理事長說，小馬總統是商總多年的老朋友。

同時再次祝賀他在今年早些時候的全國大選中，高票當選總統。林理事長表示，我們很榮幸繼2020年的視頻講座後，能夠再一次看到總統。

林育慶理事長說，商總作為一個在全國各地擁有170個會員單位商會的菲華社會最大規模民間組織，必定會堅定不移地支持本屆政府旨在協助我們的國家獲得更大進步的各項方案和政策，並將予以配合。林理事長說，商總作為總統的國家建設夥伴，謹此向總統概述本會專注于的若干倡議。

1. 貿易和工業

製造業和農業領域近年來均是前途一片光明。我們呼籲政府著手啟動基礎設施建設項目，以及現代化相關系統，以使能夠更妥善地

支援這些產業的增長，特別是農業，以激勵企業投資農業，作為國家建設的一部分。

2. 運輸

我們需要全面的運輸基礎發展，以刺激旅遊業，激勵所有地區的投資，緩解大岷區和其他主要城市的交通擁堵狀況，以及加速交貨。我們希望一些運輸基礎設施建設項目如快速軌道交通線網、興建新道路、機場和海港，以及整修現有碼頭和其他設施。我們同時呼籲政府著手處理一些營商屏障，如由若干本地和國際船務公司徵收的不合理收費。

3. 能源

高電力成本持續對企業構成挑戰。本國的電費是全東南亞最昂貴，令到有潛力的投資者卻步。我們的國家擁有豐富的天然資源，有能力產生低成本的可再生能源。

4. 財政政策

想要達致可持續稅務增長，就有必要擴大我們的計稅基礎和繼續改善徵稅制度，以協助本國企業能更好地與我們的亞洲鄰國競爭，並吸引更多投資。

5. 就業

促進產業和平和發展我們的人力資源，以增強我們的生產力和競爭力是商總的主要倡議。商總將與本屆政府攜手促進並保護憲法和勞工法所授予的僱員權益。

6. 治安

商總是本國推動治安努力的有力支持者。我們正與菲國警和其他執法機構以夥伴關係的形式，尋求以若干治安倡議，與罪惡和綁架案件抗爭到底。我們最近亦與內政部長Abalos和菲國警總監Azurin等人，探討有關涉及博彩的綁架案件猖獗的課題。他們均向本會保證，政府正在堅定不移地處理相關問題。

7. 促進菲中之間的友好關係、友誼、經

貿和投資

菲中兩國于1975年6月9日，由小馬總統令尊、已故費迪蘭·馬科斯總統與已故中國國務院總理周恩來簽署聯合公報，正式建立外交關係。中國是菲律賓多年的貿易夥伴，也是菲律賓值得珍惜的投資、進出口和發展夥伴。我們希望本國與中國之間的良好貿易關係、合作及夥伴關係，將得以持續，並在小馬政府任內進一步提升。此外，商總亦全力支持通過參眾兩院立法，宣佈中國農曆新春為一個特別的非工作假日，正當有關議案尚未獲國會通過之際，小馬總統能夠發佈一項公告，宣佈農曆春節為假日。

8. 教育

自1961年以來，捐建農村校舍就已成為商總的一項旗艦方案，本會迄今已捐建了逾6000座擁有兩間課室的農村校舍，合計逾12000間課室。

9. 疫情賑濟工作暨商總疫苗項目

2020年到2021年之間，商總和商總基金會偕同華社其他10個團體組成的華社救災基金，向全華社籌集到3億披索捐款，作為疫情期間賑濟用途。我們向橫跨呂宋、米沙鄢和棉蘭佬的前線醫護人員、醫院和社區等，提供了援助。

此外商總亦通過本會的「疫苗」項目(FFCCII「Operation Bakuna」Project)，支持政府的新冠疫苗接種方案。我們通過與政府和疫苗供應商之間的一項三方協議，向中國採購了50萬劑科興疫苗。我們在與地方政府單位、衛生部地區辦事處，以及本會的各地區會員單位商會配合下，替經濟前線人員-企業家和務工僱員-注射。我們對能夠在政府不必花半分錢之下，成為全菲律賓第一個實施疫苗接種方案的私營機構感到自豪。之前，本會亦在促使中國贈送的科興疫苗運抵本地方面，向政府提供協助。

10. 賑災工作

商總自1954年成立以來，每逢發生天災，商總和我們的會員單位商會都是第一時間向災區和災民伸出援手的團體之一。

最近的「卡丁」颱風(國家名稱「奧鹿」)襲境後，由本會、菲華各界和中國商會主導的華社救災基金，立刻發放5,500份賑濟品，分發到武六干、Nueva Ecija和Aurora等省份的災區，另外也向丹辘省分發3000片屋蓋鋅板。

林理事長最後說，總統先生，我們對您的領導治國有極高的期望，而我們也將與您共同創造一個有利于企業增長和進步的營商環境，以及照護本國的弱勢群體同胞。

小馬總統在致詞中，對本會高層領導一行的到訪，表示無任歡迎。他也感謝本會高層領導一行的到訪，並與他們分享加速國家經濟從疫情中復甦過來的構思。

在談到國家經濟的發展時，小馬總統鼓勵商界對本國的投資，特別是製造業，因為這項行業可以提供大量的就業機會。他也呼籲提高產品的競爭力，讓有優勢的行業在市場上推廣菲律賓的產品。此外，總統對旅遊業、服務業、金融業、房地產業和其他主要行業亦非常重視。

小馬總統對商總所提出的各項建議表示感謝，同時就這些建議與本會諸領導進行討論。他對國內的商業環境和各項問題，如電費、貨幣的波動、政府部門的效率，還有營商環境等等，都非常瞭解，並認為這幾方面都要大大改善。他亦希望華社和商界在後疫情時代能增加投資，大家為國家的發展宏圖共同努力。

賓主進行座談探討，就一系列有關國家前景和民生福利的課題，互相交流溝通，同時各自提出寶貴建議，以及互換意見。其間，本會多位領導相繼發言，分享各自的想法和經驗，大家持續對國家的未來深入探討長達大約2小時，獲得碩果豐收。

菲律賓中國商會武六干省分會捐贈 颱風卡丁遇難者家屬六十五萬披索

菲律賓中國商會武六干省分會訊：鑑于日前超級颱風卡丁侵襲呂宋，帶來強風暴雨，5名救援人員前日在本武六干省營救村民時遭洪水沖走，已尋獲遺體。省長Hon. Daniel Fernando特于今日下午在Bulacan Capitol Gymnasium省政府體育館帶領省府官員舉行追悼會。大使館聞悉，特派代表周永參贊在中國商會武六干省分會的陪同下捐贈每名遇難者家屬十萬(共五十萬)撫恤金，武六干省分會亦捐贈每名遇難者家屬撫恤金三萬(共十五萬)，願英雄們逝者安息。

